



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal do Norte de Minas Gerais - Reitoria

EDITAL Nº 04, DE 04 DE MARÇO DE 2021
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 02, DE 12 DE FEVEREIRO DE 2021

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Norte de Minas Gerais (IFNMG), por intermédio da Pró-Reitoria de Extensão (PROEX), **resolve retificar o Edital nº 02 de 12 de fevereiro de 2021**, contendo as normas referentes à abertura das inscrições ao processo de seleção simplificada para os encargos de **Coordenador(a) Geral; Coordenadores(as) de Curso; Assistente em Secretaria Escolar e Profissional de Tecnologia da Informação**, no âmbito da Pró-Reitoria de Extensão do IFNMG (PROEX), por meio dos Centros de Línguas (CELINs) e em parceria com os Núcleos de Educação a Distância (NEADs) dos campi.

I. Onde se lê:

Quadro 5. Cronograma

Item	Descrição	Datas
1	Divulgação do edital	12/02/2021
2	Recurso contra o edital	15 a 18/02/2021
3	Resultado da análise do recurso	19/02/2021
4	Período das inscrições	20 a 28/02/2021
5	Resultado Preliminar	02/03/2021
6	Recurso contra o resultado preliminar	02 e 03/03/2021
7	Resultado da análise do recurso	09/03/2021
8	Homologação e publicação do resultado final	11/03/2021

Leia-se:

Quadro 5. Cronograma

Item	Descrição	Datas
1	Divulgação do edital	12/02/2021
2	Recurso contra o edital	15 a 18/02/2021
3	Resultado da análise do recurso	19/02/2021
4	Período das inscrições	20 a 28/02/2021
5	Resultado Preliminar	02/03/2021
6	Recurso contra o resultado preliminar	02 e 03/03/2021
7	Resultado da análise do recurso	05/03/2021
8	Homologação e publicação do resultado final	08/03/2021
9	Convocação dos candidatos	08/03/2021

Montes Claros-MG, 04 março de 2021.

RONY ENDERSON DE OLIVEIRA
PRÓ-REITOR DE EXTENSÃO
IFNMG



Documento assinado eletronicamente por **Rony Enderson de Oliveira, Pró-Reitor(a) de Extensão**, em 04/03/2021, às 17:43, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ifnmg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0788630** e o código CRC **1789637E**.